Демонстрационный вариант для проведения годовой промежуточной аттестации  по математике в 10 классе . (2019-2020  уч. год)
Форма проведения: контрольная работа.

Время выполнения работы: 90 минут.
1. Найдите значение выражения ([image: image2.png]


) : [image: image4.png]


 

Ответ: __________________
2. Найдите значение выражения  b-18 * (b5)3 при b= -2.
Ответ: __________________
3. Алиса оплачивала через терминал коммунальные услуги, опустив купюру в 500 руб. Терминал берет комиссию 2% и сдачи не выдает. Сколько рублей был перечислено получателю за коммунальные услуги при этом платеже?

Ответ: __________________
4. Вычислить производную функции  f(x) = x3 + 3x2 – 72x + 90 в точке  x=5.

Ответ: __________________
5. Найдите tg α , если  cos α =[image: image6.png]


  и α[image: image8.png]


([image: image10.png]


)

Ответ: __________________
6. Установите соответствие между величинами  их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
ВЕЛИЧИНЫ                                                     ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) площадь территории России                      1) 364 кв. м.

Б) площадь поверхности тумбочки                 2) 0.2 кв. м.

В) площадь почтовой марки                            3) 17,1 млн. кв. км.

Г) площадь баскетбольной площадки             4) 6,8 кв. см.

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Ответ: __________________
7. В чемпионате мира 15 команд. С помощью жребия их нужно разделить на пять групп по три команды в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки с номерами групп: 1,1,1,2,2,2,3,3,3,4,4,4,5,5,5
Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того, что команда Италии окажется в третьей группе?

[image: image1.png]


Ответ: __________________
8. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали – температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую температуру во второй половине 1973 года. Ответ дайте в градусах Цельсия.

Ответ: __________________

9. Семья из трех человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно поехать поездом. А можно – на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 810 рублей. Автомобиль расходует 10 литров бензина на 100 километров пути. Расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина 35 рублей за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих?
Ответ: __________________
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В треугольнике АВС проведена медиана ВМ, на стороне АВ взята точка К так, что АК = [image: image12.png]


АВ. Площадь треугольника АМК равна 5. Найдите площадь треугольника АВС. 
Ответ: __________________
11. В доме Маши меньше этажей, чем в доме Стаса, в доме Ксюши больше этажей, чем в доме Стаса, а в доме Нади больше этажей, чем в Машином доме, но меньше, чем в Ксюшином доме. Выберите утверждения, которые следуют из приведенных данных. 
1. В доме Маши меньше этажей, чем в доме Нади.

2. Дом Ксюши самый многоэтажный среди перечисленных четырех.

3. Среди этих четырех домов точно нет двух с одинаковым количеством этажей.

4. В Надином доме больше этажей, чем в доме Стаса.

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых  других   дополнительных символов.

Ответ: __________________
12. Из пункта А в пункт В одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал  первую половину пути – со скоростью 36 км/ч, а ворую половину пути – со скоростью на 54 км/ч большей скорости первого, в результате чего прибыл в В одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля. Ответ дайте в км/ч.

Ответ: __________________
13. Дано уравнение:  cos ([image: image14.png]3m

—+ 2x



) = cos x
а) Решите уравнение;

б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку [[image: image16.png]SAm

>



 ]

Ответ: __________________

Критерии оценивания

    В итоговой контрольной работе по математике содержатся задания по ключевым разделам курса алгебры и началам анализа  геометрии за 10 класс. За каждое правильно выполненное задание  №1-11 ставится 1 балл, в случае правильного выполнения задания № 12 учащемуся ставится 2 балла. В случае правильного выполнения задания № 13 учащемуся ставится 2 балла (по одному баллу за каждое правильно выполненное задание а) и б)). Если ответ неверный или отсутствует – 0 баллов. Задание считается выполненным правильно, если вписан верный ответ. Ответ записывается в виде целого числа или конечной десятичной дроби. Или в виде промежутка. Исправления и зачеркивания, если они сделаны аккуратно, не являются основанием для снижения отметки.
Шкала перевода в отметки
	Отметка по 5-ти балльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Первичный балл
	0-5
	6-8
	9-12
	13-15


